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Tárgy: Miskolc város idegenforgalmi programja 
 
 

A Közgyűlés megtárgyalta a "Javaslat Miskolc város idegenforgalmi 
programjára" c. előterjesztést és az alábbi határozatot hozza: 

 
 

1. A Közgyűlés az előterjesztésben szereplő programjavaslatot Miskolc 
idegenforgalmi programjául elfogadja és elrendeli az abban foglaltak 
megvalósítását. 

 A várospolitikai célok megvalósulását kiemelkedően elősegítő 
idegenforgalmi jellegű vállalkozások számára - az 1999 évi 
költségvetés elkészítésével párhuzamosan - ki kell dolgozni a 
helyi adórendelet keretein belül igénybe vehető 
adókedvezményeket. 

 A város frekventált helyén - a Miskolci Idegenforgalmi és 
Kulturális Iroda szervezeti egységeként - 1999 nyaráig létre kell 
hozni egy Tourinform irodát, mely működéséhez a szükséges 
fedezet biztosításáról az önkormányzati költségvetési 
rendeletben kell gondoskodni. 

 2000 május 31-ig ki kell alakítani a város komplex 
idegenforgalmi tájékoztató rendszerét (adatbázisok, táblák, 
monitorok, szórólapok stb.). 

 2000 május 31-ig be kell fejezni Miskolc idegenforgalmi 
nevezetességeinek, attrakcióinak kínálatát bemutató kiadvány 
csomag (prospektusok, képeslap-sorozatok, albumok stb.) 
megjelentetését, amelynek finanszírozásához pályázati- és 
vállalkozói forrásokat is be kell vonni.  

 A város infrastrukturális fejlesztéseinél kapjanak elsőbbséget a 
kiemelt idegenforgalmi területek (Tapolca, Lillafüred, Vár és 
környezete). 

 Miskolc kezelje kiemelten a Barlangfürdő és térségének 
fejlesztését, mivel ez nemzetközileg is egyedülálló 
idegenforgalmi attrakciója a városnak. A MIVIZ Rt-vel közösen 
folytatni kell az 1998-ban megkezdett fejlesztési programot. 

 Az önkormányzat adjon be pályázatot a Kincstári Vagyon 
Igazgatóságnak a Diósgyőri Vár vagyonkezelői jogára kiírt 
tenderére. Sikeres pályázat esetén a vár és környéke komplex 
fejlesztése és vonzerejének növelése kapjon kitüntetett 
figyelmet az önkormányzat tevékenységében. 
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 A város fordítson kiemelt figyelmet a Szeleta-kultúra és annak 
helyi emlékeinek méltó bemutatására, és a miskolci 
vendégforgalomba történő bekapcsolására. 

 A városdiplomácia eszközeivel, szakmai-politikai védnökségek 
vállalásával elő kell segíteni a különböző országos és 
nemzetközi jelentőségű tudományos-, kulturális-, 
sportrendezvények Miskolcon történő megrendezését. 

 Miskolc - a költségvetés szabta korlátok figyelembe vételével - 
évente rendszeresen vegyen részt idegenforgalmi 
célcsoportjainak megfelelő szakkiállításokon és vásárokon. 

 A felülvizsgálandó Településszerkezeti Tervben (korábbi nevén 
ÁRT), valamint az adott területekre készülő Szabályozási 
Tervekben (korábbi nevén RRT) a természeti adottságok, 
építészeti örökség mellett az idegenforgalom speciális 
szempontjait is kiemelt fontossággal kell kezelni. E szempontok 
a tervekben komplex módon - történeti örökség, szolgáltatások 
és fejlesztési lehetőségek - kerüljenek megvizsgálásra, és a 
javaslatok és szabályozások önállóan kezelhető munkarészként 
is kerüljenek dokumentálásra. Különösen fontos ez Lillafüred, 
Ómassa, Hámor, Bükkszentlászló, Miskolc-Tapolca és 
Diósgyőr esetében.  

 A Belváros korábban megkezdett rehabilitációját folytatni kell. 
Egyrészt indokolt további rehabilitációs programok kidolgozása, 
a turisztikai célpontok környezetének mielőbbi rendezésének 
tekintetében (pl. Centrum Áruház környéke, Bazártömb), 
másrészt tovább kell folytatni az 1998-ban elindult belvárosi 
akcióterületek fejlesztési programjait. Következő években a 
Városház tér- Rozmaring köz- Patak utca közti tömbbelső és a 
Bazártömb indítását szükséges beütemezni. 

 
Felelős:   Polgármester 
Közreműködik:  Várospolitikai és Informatikai Osztály 

  Főépítészi és Környezetvédelmi Osztály 
  Városüzemeltetési és Beruházási Osztály 
  Pénzügyi és Ellenőrzési Osztály 

Határidő:   folyamatos 
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2. Az Önkormányzathoz befolyó idegenforgalmi adóból származó bevételt 

(helyi adó és az állami támogatás) teljes egészében az idegenforgalmi 
programban foglaltak megvalósítására kell fordítani és ezt be kell 
építeni az 1999. évi és az azt követő évek költségvetésébe. 

 
 
Felelős:   Polgármester 
Közreműködik:  Várospolitikai és Informatikai Osztály 
   Pénzügyi és Ellenőrzési Osztály 
Határidő:   folyamatos 
 

Kmft. 
 
 
Dr.Szádeczki Zoltán sk.                                       Kobold Tamás sk. 
           jegyző                                                           polgármester 
 
 

A kiadmány hiteléül: 
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